

**Garáb Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**1.számú**

**jegyzőkönyve**

**Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 22. napján megtartott rendkívüli üléséről**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 22. napján a Garábi Faluházban megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Kovács Zoltán	polgármester
Nagy Antalné	alpolgármester
Kovács Balázs	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Márkus Sándor jegyző

Kovács Zoltán polgármester: köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 tagjából mind a 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitotta.

A polgármester az alábbi napirendi pontokat javasolta elfogadni a képviselő-testület részére.

### Napirendi javaslat

- 1.A Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal működésével kapcsolatos feladatok  
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
2. Nógrád Megyei Kormányhivatal javaslataival, törvényességi felhívásával kapcsolatos intézkedések  
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
3. Javaslat polgármester 2020. évi szabadságolási tervének jóváhagyására  
Előterjesztő: Nagy Antalné alpolgármester
4. Egyebek

Megkérdezte a képviselő-testület tagjaitól, hogy van-e egyéb napirendi javaslat.

A képviselő-testület részéről egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, 3 igen szavazattal elfogadta azt.

### Napirendi pontok tárgyalása

#### 1. Napirend

##### **A Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal működésével kapcsolatos feladatok**

Kovács Zoltán polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta ( **1. számú melléklet** ). Elmondta, mindenki előtt ismeretes, hogy Cserhátszentivánon olyan döntés született, hogy 2020.-tól nem biztosítja a hivatali épületet a kirendeltség számára, és ha a többi négy önkormányzat más településen kirendeltséget fog fenntartani, ő akkor is azt szeretné, Cserhátszentiván ügyeit Mátraszőlősön intézzék. Ezek ismeretében több egyeztetés is folyt az önkormányzatok polgármesterei között, és szóban sikerült is megállapodásra jutni a további működés feltételeiről. A Mátraszőlősi polgármester úgy nyilatkozott, hogy három dolgozó bérét, valamint a működéssel összefüggő dologi kiadásokat a normatívából biztosítja a kirendeltség részére. Egy fő bérét és a rezszi költséget a kirendeltség önkormányzatainak kell finanszírozni. E megbeszélést követően Kutasó képviselő-testületének olyan döntése született, hogy ők is bemennek a székhely településre, Mátraszőlősre. Ekkor már nyilvánvalóvá vált, hogy a többi településnek is ezt kell mennie, mert hárman nem tudnak kirendeltséget fenntartani. A megállapodás részleteit azonban meg kell beszélni.

A polgármester átadta a szót a jegyző úrnak.

Márkus Sándor jegyző tájékoztatta a testület tagjait, hogy Mátraszőlősnek van fogadóképessége. A hátsó épületet a kirendeltség rendelkezésére bocsátják, amelyben több helység van. A fűtés és az áram költsége minimális lenne, ugyanis korszerű napkollektoros rendszer került kialakításra. Az informatikai rendszer is ki van építve.

Kovács Zoltán polgármester elmondta, nem tudják pontosan, hogy mennyibe fog ez kerülni az önkormányzatoknak. Mai nap délelőtt is volt próbálkozás, de az előzetes számításokat figyelembe véve nem tudnák a kirendeltséget hárman fenntartani.

A polgármester kérte a további észrevételeket, hozzászólásokat a napirendi ponttal kapcsolatban.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérte, szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**1/2020.(I.22.) számú határozata**  
**a közös önkormányzati hivatal kirendeltségével kapcsolatban**

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint döntéshozó testület úgy határozott, hogy a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának a Cserhátszentiváni Kirendeltség megszüntetését tartalmazó módosítását elfogadja.

A képviselő-testület a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozását módosító megállapodás, a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására felhatalmazza Kovács Zoltán Garáb község polgármesterét.

Határidő: 2020. február 29..

Felelős: Kovács Zoltán polgármester

## **2. Napirend**

### **Nógrád Megyei Kormányhivatal javaslataival, törvényességi felhívásával kapcsolatos intézkedések**

Kovács Zoltán polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy az önkormányzat részére a Törvényességi Felügyeleti Osztálytól kettő javaslat-, illetve egy törvényességi felhívás érkezett.

- A) NO/TFO/189-11/2019. iktatószámú javaslattétel az alpolgármester tiszteletdíjának elírása végett, illetve a polgármester ki nem vett szabadságmegváltásával kapcsolatban
- B) NO/TFO/142-9/2019. iktatószámú javaslattétel az önkormányzat SZMSZ-ével kapcsolatban, melynek megalkotásakor nem a hatályban lévő jogszabályokat alkalmazták
- C) NO/TFO/3-14/2020. iktatószámú törvényességi felhívás 2019. évben meg nem tartott közmeghallgatás miatt.

\*\*\*\*\*